

## ДЕНЬ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА

Необычная дата есть в осеннем календаре, которая переполняет сердца людей чувством глубокой признательности. Это 1 октября – Международный день пожилых людей. В этот день хочется быть особенно чуткими ко всем людям преклонного возраста, говорить им слова благодарности и делать приятные сюрпризы. В России этот праздник начали отмечать с 1992 года. Этот день призывает выразить уважение, поддержку, заботу и любовь всему старшему поколению.

1 октября 2018 года ГАУ «КЦСОН Дятьковского района» и городской Дом культуры организовали совместное мероприятие к этому теплому осеннему празднику. Для собравшихся гостей выступали хор «Ветеран» под управлением Валерия Черкасова, выпускница Орловского музыкального колледжа Виктория Киселева и другие артисты Дома культуры.

После концертной части присутствующие пожилые гости смогли объединиться за общим чаепитием; жизненный опыт и праздничный настрой дали много тем для беседы.

Уважать и благодарить золотой возраст нужно не только в день праздника, делать это нужно ежедневно. Но именно в этот праздник все пожилые люди становятся в центре внимания, принимая слова благодарности и самые искренние и теплые поздравления.





Головачева К.В.